

Beitrittserklärung Männerchor Bachem 1904 e.V.

Neuenahrer Straße 11, 53474 Bad Neuenahr-Ahrweiler

hiermit bear	ntrage ich,				
Name, Vornan	ne				
Straße, Hausnummer		PLZ	Ort		
Tel. privat		Handy Nr			
Geburtsdatum		Hochzeit	Hochzeitsdatum		
E - Mail					
dia Mitaliaa	laahaft im Männarah	r Paaham	1004 o V		
•	lschaft im Männercho ves Mitglied (Sänger)		ngu4 e.v. mitglied z	ıım :	
als Aktiv	res mitglied (Gallger)		illitglied 2	um	
Ort, Datum			Unterschrif	t	
	CEDA Lastackwift B	Non-dot (film	والمرابع والمرابع		`
ı	SEPA-Lastschrift-N Nännerchor Bachem 1904				
Mandatsreferer	nz (wird vom MCB vergebe	n)			
30,00€ Aktives Kreditinstitut ar einzulösen. Hinweis: Ich ka	den Männerchor Bachem Mitglied von meinem Kon , die vom Männerchor Ba nn innerhalb von acht Woc ages verlangen. Es gelten	ito mittels Las chem 1904 e hen, beginne	stschrift einzu .V. auf mein nd mit dem B	iziehen. Zugleich wei Konto gezogenen La selastungsdatum die	ise ich mein astschriften Erstattung des
Name, Vornan	ne (Kontoinhaber)				
Straße, Hausn	ummer	PLZ	Ort		
IBAN		ankleitzahl		—	Kontonummer
BIC					
bei Bank					
L	ge, dass ich die Datenschutzh	inweise gelese	n und zur Kon	ntnis genommen haha	
- Ion besidile	go, adoo ion die Datenoondten	ii wolse gelese	n unu zui Nell	nano genominen nabe.	
Ort, Datum			Unterschrift		



Männerchor Bachem 1904 e.V.

Neuenahrer Straße 11, 53474 Bad Neuenahr-Ahrweiler

Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von Fotos und Texten im Internet und Print-Publikationen

Hiermit erteile ich die Erlaubnis und erkläre mein Einverständnis, dass Fotografien und Texte meine Person betreffend, auf den Internetseiten, sowie sozialen Netzwerken und Print-Publikationen des **Männerchor Bachem 1904 e.V.** veröffentlicht werden dürfen.

Personenabbildungen in diesem Sinne sind Fotos, Grafiken, Zeichnungen oder Videoaufnahmen, die die ehrenamtlichen Mitglieder/-innen individuell erkennbar abbilden. Veröffentlicht werden können Personenabbildungen, die im Rahmen der Brauchtumsarbeit oder im Rahmen von Veranstaltungen angefertigt bzw. durch die Person selbst zur Verfügung gestellt werden.

Es besteht und ergibt sich kein Haftungsanspruch gegenüber dem **Männerchor Bachem 1904 e.V.** für Art und Form der Nutzung der Internetseiten, zum Beispiel für das Herunterladen von Bildern und deren anschließender Nutzung durch Dritte. Die Einräumung der Rechte erfolgt ohne Vergütung und umfasst das Recht zur Bearbeitung soweit die Bearbeitung nicht entstellend ist. Meine Einwilligung ist bei Einzelabbildungen jederzeit für die Zukunft widerruflich. Bei Mehrpersonenabbildungen (z.B. Gruppenfotos) ist meine Einwilligung unwiderruflich, sofern nicht eine Interessensabwägung eindeutig zu meinen Gunsten ausfällt.

Nach § 22 KUG (Kunsturhebergesetz) ist eine Veröffentlichung grundsätzlich nur zulässig, wenn zuvor die Einwilligung der abgebildeten Person eingeholt wurde.

Allerdings ist nach § 23 KUG eine Einwilligung nicht erforderlich, wenn die abgebildeten Personen nicht den Motivschwerpunkt bilden, oder sie "Personen der Zeitgeschichte" bzw. Teil einer Versammlung/Veranstaltung sind.

Mit ihrer Unterschrift bestätigen Sie, dass wir Fotos oder Videos, auf denen Sie zu erkennen sind, zu oben genannten Zwecken verwenden dürfen.



Männerchor Bachem 1904 e.V.

Neuenahrer Straße 11. 53474 Bad Neuenahr-Ahrweiler

Datenschutzhinweise

Wir möchten Sie darüber informieren, dass die von Ihnen in Ihrer Beitrittserklärung angegebenen Personenbezogenen Daten (Name, Adresse, Geburtstag, ggf. Telefon Festnetz - / Mobilfunknummer, E-Mail - Adresse und Bankverbindung) auf den EDV-Systemen des Männerchores Bachem 1904 e.V. gespeichert und für verwaltungszwecke des Vereins verarbeitet und genutzt werden.

Verantwortliche Stelle ist der geschäftsführende Vorstand des Männerchores Bachem 1904 e.V.

Wir sichern Ihnen zu, Ihre personenbezogenen Daten vertraulich zu behandeln und nicht an Dritte weiterzugeben.

Hiervon sind die Daten von Vorstandsmitgliedern ausgenommen, deren Kontaktdaten zur Erfüllung der satzungsgemäßen Aufgaben innerhalb der Vereinsstruktur notwendig sind. Der Männerchores Bachem 1904 e.V. veröffentlicht die Kontaktdaten seiner Vorstandsmitglieder auch auf der Internetseite des Vereins.

Sie können jederzeit schriftlich Auskunft über die bezüglich Ihrer Person gespeicherten Daten erhalten und Korrektur verlangen, soweit die, beim Männerchores Bachem 1904 e.V. Daten nicht richtig sind.

Wenn die gespeicherten Daten für die Abwicklung der Verwaltungsprozesse des Männerchores Bachem 1904 e.V. nicht erforderlich sind, können Sie auch eine Sperrung und ggf. eine Löschung Ihrer persönlichen Daten verlangen.

Nach einer Beendigung der Mitgliedschaft werden Ihre personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht, entsprechend der steuerrechtlichen oder sonstigen gesetzlichen Vorgaben, aufbewahrt werden müssen.

Hiervon sind die Daten ehemaliger Funktionsträger und Mitglieder mit Ehrungen durch den Männerchor Bachem 1904 e.V. ausgeschlossen, diese werden weiterhin elektronisch archiviert.

Eine Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten für Werbezwecke findet durch den Männerchor Bachem 1904 e.V. nicht statt

Mit dem Beitritt zum Männerchores Bachem 1904 e.V. wird bestätigt, dass die Datenschutzhinweise für Neumitglieder zur Kenntnis genommen und akzeptiert wurden.

Nutzung der E - Mail - Adresse und Telefonnummer durch den Männerchor Bachem 1904 e.V. Mit dem Beitritt zum Männerchor Bachem 1904 e.V. nehmen Sie zur Kenntnis, dass der Männerchor Bachem 1904 e.V. ihre E - Mail - Adresse (falls vorhanden) und Telefonnummer (falls angegeben) zum Zwecke der Übermittlung der allgemeinen Vereinskommunikation nutzt. Eine Weitergabe der E - Mail - Adresse, bzw. Telefonnummern an Dritte ist dabei ausgeschlossen.

Eine Weitergabe der E - Mail - Adresse, bzw. Telefonnummern an Dritte ist dabei ausgeschlossen.
Vorname, Nachname (Druckbuchstaben)
Ort, Datum Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift eines gesetzlichen Vertreters)